

Любимые музыкальные занятия.



Музыка – источник особой детской радости. Ребята нашей группы очень любят и ждут музыкальные занятия. В этом возрасте возникают первые эстетические чувства, которые проявляются при восприятии музыки, подпевании, участии в игре или пляске и выражаются в эмоциональном отношении ребенка к тому, что он делает. Музыкальные занятия способствуют созданию психологического комфорта и

эмоционального благополучия каждого ребенка. Сколько радостных эмоций вызывает музыка у детей! Когда звучит музыкальный инструмент, у ребят появляется улыбка, они подпевают, ритмично двигаются, хлопают в ладоши.

Вот и сегодня ребята вместе с музыкальным руководителем Петришиной Е.В. спели песню про дождик, станцевали танец с листиками, сыграли в игры.

